KpbiLuku

TexHuuyeckue gaHHble —/13onupytoLme anckn

MsonupytoLime amckm
NPYMEHSTCA ANS YNNOTHEHUS!
NMHeBMaTU4eCKUX KaHanos
BHYTPW NHEBMOOCTPOBA. Takum
ob6pasom obecneynBaercs,
HanpumMep, co3faHne 30H ¢
pasnuyYHbIM JaBreHneM.

FESTO

[aHHble ans 3akasa
Bug Bec Matepuan TonwwmHa Hap. Onam. HomuHanbHbI Homep  Tun
NpoayKT pa3wvep n3genu
a A ans
[r] [Mm] [Mm] [otorim] 3aKasa
- OTnmnBKa 13 6.6 30 119743 NSC- -03-7,0
anoMuH1eBor
o crnnaea
3.6 OTnuBeka 13 1.4 19.65 161105 NSC- -01-VDMA
@ anoMuH1eBor
o crnnaea
2 OTnuBeka 13 1.4 16.65 EZ 161113  NSC-3/-01-VDMA
anoMuH1eBor
o crnnaea

MpuMep, UNNIOCTPUPYIOLLWIA YCTAHOBKY USONMUPYIOLMX AUCKOB

NSC-...-VDMA

Wsonupytowwmn
ancK

B Ha pucyHke n3o6paxeHbl
N30MNVPYHOLLIME ANCKM,
BCTaBMNEHHblE Mexay
aganTepoM U MOHTaXKHOM
NnUTO pacnpepenuTens.

B Bo3MOXHbI Apyrue BapuaHThl
pasmeLleHuns (Hanpumep
MeXIy MOHTaXHbIMU
nnuTamu AByx
pacnpenenuTenem)

4/5.2-1

MpuHagneXHoOCTH ANns NHeBMOOCTPOBOB

KpbiLwukmn

o
N



MpuHagneXHoOCTH ANns NHeBMOOCTPOBOB

KpbiLukun

o
N

KpbiLuku

TexHnyeckue aaHHble

MnnTbI-3arnyLK NO3BONSOT

nepekpbITb Hencnosb3yemble B

[aHHbIA MOMEHT

coeanHUTernbHble kaHanbl. OHK

obecneymBatoT crnegyoLe

PyHKUNM:

M PaboTy COOTBETCTBYIOLLETO
anemeHTa

B [JocTUXKEHME COOTBETCTBUSA
Knaccy 3aLuTbl

AK-SUB-9/15-B

FESTO

NDV-01-VDMA

1

H [penoTBpaLleHre OnacHoCTH e
(Hanpumep, 3a cyeT b .
nepekpbITUs .
TOKOMPOBOASALLMNX YaCTeN) =
JLaHHble ans 3akasa
Bug Bec Matepuan MoHTax Pabouee |Knacc 3awmtbl | Pasmepsbl Homep  Tun
npoayKT paeneHn |no EN 60 529 | (L(anuHa)xW( [3akasa
a e LwmpuHa)xH(B
bicoTa))
[r] [Gap] (B c6ope) [vm]
20 Monunamug, 2 BUHTA - IP65, IP67 62x20x8 533334 AK-SUB-9/15-B
PACM12 M3x10
o (Tporamug),
npo3payHbIi
<@
103 Monunponune |2 BuHTa -0.9..10 |IP65/67 158 x 24 x 42 |196 667  CDVI5.0-A-P-1
\ H (LencTpaH) | M3x45
193140 CDVI5.0-A-P-2
Monyapomatn |2 M2x10 10 - 41x12.6x9.3 [527062 CPASC1-RP
Yeckui screws
nonvamuz
(CykaHyn)
- - -0.9..7 IP40 - 527527 CPASC1-RP-B
- - -0.9..7 IP40 - 527575 (CPVSC1-RP
AnoMmuHveBa |2 BUMHTa - - 170.6 x32x1 |18 068 IAP-02-
51 OTNMBKa M4x12 1
(GD-ALSI12)
AntoMuHMeBa |2 BUHTa - - 159.1x26x1 |18067 1AP-02-Y/8
s1 OTNMBKa M4x12 1
(GD-ALSI12)

4/5.2-2




KpbiLuku

TexHnyeckue aaHHble

FESTO

[aHHble ans 3akasa
Bug Bec Matepuan MoHTax Pabouee |Knacc 3awmtbl | Paamepsbl Homep  Tun
npoayKT naeneHn |nmo EN 60 529 | (LxWxH) 3akasa
a e
[r] [6ap] (B cbope) [Mm]
73 AnoMunHneBa |2 BuHTa -0.9..10 |- 150 x 24 x 17 |18 745 1AP-03-7,0
s1 OTNMBKa M4x12
(GD-ALSI12)
22 Monunamung 6, |3 BUHTa -0.9..10 |- 115x18x 8 18 648 IAP-03.4,0
(LNP) M3x14
32 Monyapomat |2 BUMHTa Makc. 25 |- 102.4x 12.6 x 533351 VMPA1-RPD
yecKui M2x22 18.4
nonvamug
(IXEF 1022)
o 35 Monunamung 6, |2 BuHTa Makc. 16 |- 66 x 26 x 14 161107 NDV-01-VDMA
% (LNP) M4x20

1)

MpUMepbi, UNNIOCTPUPYIOLLNE YCTAHOBKY 3armyLLUKX

CPV10-VI-...

3arnyLka ¢
MOHT&XHbIMW BUHTamMu

W 3arnyLuka MOHTMpYeTCs Ha
NMHEBMOOCTPOB BMECTO
pacnpepenuTens.

B YNnoTHeHne mexay
3arnyLUKo U MOHTa)HOM
NNUTON 3aKpbiBaeT
coeavHeHne repMeTU4HoONn
YMOTHSAOLLEN NPOKITaaKoN.

H 3arnywka AK-SUB-9/15-B
aBnsieTcs ucknoyeHmem. OHa
ucnonb3yeTcs Ans
nepekpbITUA CBOOOAHOTO
3MEKTPUHECKOro COeNHEHUS
1, NO3TOMY, BblAepXKvBaeT
MeHbLLEee AaBneHE.

4/5.2-3

MpuHagneXHoOCTH ANns NHeBMOOCTPOBOB

KpbiLwukmn

o
N



o
N

MpuHagneXHoOCTH ANns NHeBMOOCTPOBOB

KpbiLukun

KpbiLuku

TexHuuyeckne gaHHble — KpbILLKM Ans py4YHOro oy6nupoBaHus

3TV 3aLUTHBIE KPbILLKK
no3BonsoT 3abnokmpoBaTb
py4Hoe oybnupoBaHue.

OHu Tarke NpefoTBpaLLaT

FESTO

- VMPA1-HBV
cnyvariHoe ynpasnsioLlee
BO3OEeNcTBUE.
) VMPA1-HBT
- % - [MNpumeyanue
[ina yaanerns KpbiLuek ¢
py4Horo aybnuposaHus
pekoMeHayeTCs NPUMEHSATb
3a0CTPEHHbIN MHCTPYMEHT
(oTBEpTKY). [OBTOPHOE
MCMOMb30BaHMe He
pekomeHayeTcs.
JlaHHble Ans 3akasa
Bug Bec DyHKLMSA Matepuan Pa3wmepsbl Homep  Tun
npoaykT 3akasa
a
[r] [MM]
S 3 BriokvpyeT py4Hoe gybnuposaHve Monvauetan | 9.8 533366 VMPA1-HBT
U (noBopoTom ¢ chukcauumeit) B ucxogHom | (denpuH)
MONOXEHWH, U, B TO XXe BpeMS,
no3BonsieT He PUKCUpyemoe py4Hoe
nybnvpoBaHue.
3 BriokvpyeT py4Hoe gybnuposaHve Monvauetan | 9.8 535257 VMPA1-HBV
@ (noBopoTom ¢ chukcaumeit) B ucxogHom | (denpuH)
MONOXEHWN, U, B TO e BpeMS,
3aKpbIBAET He (hUKCHpyeMoe pyyHoe
nybnvpoBaHue.
2 3akpbiBaeT pyyHoe aybnuposaHve Monvauetan | 10.1 527393 CPASC1-MO-V
@ (noBopoTom ¢ chukcauumeir) B pabouem (OenpuH) 527642 CPVSCLAV
WM UCXOAHOM MOMNOXKEHUM.
/ 2.7 BriokupyeT cumkcupyemoe pyyHoe Monvauetan | HxW: 530055 CPV10/14-HV
Lgl\' nybnvpoBaHue B paboyem munm CoPo 8.2x 9.6
"I’ 77 MNCXOOHOM MOMOXEHNM. (XocTachopm) AxW- 530056 CPV1a-HV
Korga dumkcupyemoe pyyHoe 125% 17.2
AybnunpoBaHue HaxoAUTCA B UCXOQHOM
NONOXEHMHN, He UKCUPYEMOe pydHOe MonukapboHa | HXW: 526 235 (CPV18-HHB-VU
[y6nMpoBaHme B To xe Bpems sakpbito. |T (Makponow) |12.5x 17.2
ﬂ 1.7 BriokupyeT cmkcupyemoe pyyHoe Monvauetan | HxW: 526 203 CPV10/14-HS
.‘11’ nybnvpoBaHue B paboyem munm HoPo 35x 9.6
5.1 MNCXOOHOM MOMOXEHNUN. (denpwuH) HxW: 526 204 CPV18-HS
6.1x 17.2
MonukapboHa | HXW: 526 237 CPV18-HHB-T
T (MakponoH) [6.1x 17.2

4/5.2-4



Kpb| LUK FESTO

TexHnyeckue aaHHble

MprMepbl, MNNIOCTPUPYIOLLMEe YCTAHOBKY 3aLUMUTHBIX KpbiLUeK Ha py4Hoe Ay6nupoBaHue

Py4Hoe py6nupoBaHue, noBopoTHas cpukcauus

B 3almnTHan KpbILLKa
romMeLLieHa Ha pyyHoe
nybnuposaHue n
3abnokmpoBaHa B 3TOM
MONOXEHUN.

KpbliLka
VMPA1-HBT

Py4Hoe pybnupoBaHue, dukcauus co casurom

B PyyHoe gy6nupoBaHue
npVBEAEHO B Xenaemoe
nomnoxexve (ncxogHoe) n
KpbILLKa NomeLleHa Ha
CKOIb3SILLYy0 HAaNpaBnstoLLyo
py4Horo Ay6nvpoBaHus u
3abnokmpoBaHa B 3TOM

KpbiLuka MONOXEHWN.

CPV10/14-HV

4/5.2-5

MpuHagneXHoOCTH ANns NHeBMOOCTPOBOB

KpbiLwukmn

o
N



MpuHagneXHoOCTH ANns NHeBMOOCTPOBOB

KpbiLukun

o
N

Kpb| LUK FESTO

TexHuyeckne gaHHble - 3arnyLuxkm

3arnyLukm

BCTaBIEHbI/BBEPHYTHI B B-...

NPUCOEAMHEHUS!, KOTOPbIE HE PRSV-.. 1SK-...
UCTIONbL3YIOTCS, C LIENbIO UX "

1 gy
nepekpbITsa. OHn
obecneunBaloT criegyoLe —~

PyHKUMM: '\
B PaboTy COOTBETCTBYIOLLETO

SnemenTa QSC-... ASI-KK-...
B [JocTUXKEeHME COOTBETCTBUSA

Kraccy 3aluTbl \%
M [TpepoTBpaLLeHe ONacHOCTU ‘ *

(Hanpumep, 3a cyeT
nepekpbITUs
TOKOMPOBOASALLMNX YaCTeN)

JLaHHble ans 3akasa
Bug Bec Matepuan Mpueoa Pesbba ([AnuHa |CneuymanbHble |[Homep  Twn
npogykra ocobeHHOCTM [ 3akasa
[r] [MM]
-® 0.8 Oedopmupyem | BHewwHuia M5 8 IP65 (B cbope) |3 843 B-M5
“ bliA anioMu- LUECTUrPaHHVK
J HueBbI cnnae | SW7
1.2 Msrkast ctanb | BHyTpeHHWI M5 6.5 IP65 (B cbope) [174308 B-M5-B
ﬁ 6-rpaHHnK SW2.5
2.6 BHYTpeHHNIA M7 8 IP65 (8 cGope) [174309 B-M7
6-rpaHHnK SW3
6.8 OuwuHkoBaHHas | BHyTpeHHui Gl 11 IP65 (B cbope) |3 568 B-18
cranb 6-rpaHHNKSW5S
15.3 BHyTpeHHui G 15 IP65 (B cbope) |3 569 B-
6-rpaHHNKSW6
24 BHyTpeHHui Gk 15 IP65 (B cbope) |3 570 B-3/8
6-rpaHHNKSW8
42 BHyTpeHHui G 18 IP65 (B cbope) |3 571 B-
6-rpaHHMKSW10
Oedopmupyem | BHewwHuia M6 14.4 CRC 47 532476 (CDVI-5.0-B-M6
bl 6-rpaHHNKSW8 IP65/67 (B
9.9 anioMUHUeBbIA | BHewHWiA GYs 14 cbope) 196 720  CDVI-5.0-B-G13
cnnas 6-rpaHHMKSW10
35.1 BHewwHun G3s 215 196 712 CDVI-5.0-B-G34
6-rpaHHMKSW15
6.9 Monunamwug 6, BrewwHnn M8 10.5 IP65 (B cbope) (177672  ISK-M8
(Bennamup) LIECTUrPaHHUK
SW11/KpecTtoobpa
3Hasa oTBepTka H3
1.5 BHeLuHuit M12 13.5 IP65 (B cbope) | 165592  ISK-M12
LUECTUrPaHHVK
SW14/KpecTtoobpa
3Hasa oTBepTka H3

1) Conpotusnenue koppoaum knacc 4 no ctaHaapTy Festo 940 070
3nemeHTbI, TpebyHoLLVEe NOBLILIEHHON 3aLLuTbl OT KOppo3uu. [leTanu, paboTaroLyye B arpeCCMBHON cpefie, HanpyuMep B MULLEBOI UMM XMMUYECKOK NPOMBILLNIEHHOCTU. B AaHHbIX
NpUMeHeHUsIX MOryT noTpeGoBaTbCs creyuarnbHble TECTbl Ha YCTOMUYMBOCTL K cpee.

4/5.2-6



KpbiLuku

TexHuyeckne gaHHble - 3arnyLuxkm

FESTO

Se

[aHHble ans 3akasa
Bug Bec Matepuan MpuBoa OnameTtp OnvHa |CneumanbHble |Homep  Tun
npogykra ynnoTHsie- ocobeHHOCTM [ 3akasa
Moro
oTBEpcTUs
[r] [MM]
17.4 Hepxagseto- BrewwHnn G 16.2 -0.95 ... 160997 PRSV-18
@ Lias ctanb LIECTUrPaHHUK 16 bap,

X14CrMoS17, | SW8/wnuue- repMeTuyHoO

OL{MHKOBaH- Basi oTBepTKa YNNOTHEHHas
26.7 Hasl cTanb, BHewwHun GYs 17.3 -0.95 ... 160996  PRSV-

nonvauetarn, |LWecTUrpaHHuK 16 6ap,

NBR SW10/wnuue- repMeTu4HoO

Basi oTBepTKa YNNOTHEHHas
0.3 MonunbyTteHdT |BcTaBnsetrca |3 mm 22 -0.95 ... 153382 QSMC-3H
W 0.5 anat BPYYHYHO 4 MM 28 10 6ap, 153267 QSC-4H

0.5 6 MM 33 repmMmeTuyHo 153268 QSC-6H
1 8 Mm 37 ynnotHeHHaa | 153269 QSC-8H
2 10 Mmm 42 153270 QSC-10H
2.5 12 Mm 44 153271 QSC-12H
7 Monvamung 6, |BctaeBnsetca |2..2.7 mm  |4.8 IP65 (B cbope) |18 787 ASI-KK-FK

(Bennamup) BPYUYHYIO

MpUMepbi, UNIOCTPUPYIOLLME YCTAHOBKY 3arsTyLueKk

B-...

=

3arnyLukm

W 3arnyLukv BBUHYMBAKOTCS UK
BCTaBISIOTCS B OTBEPCTUS,
KOTOpble AOIKHbI ObITh
3arepmMeT3MpoBaHbI.

MpumeyaHue

[Mpn noBTOpPHOM
MCMOMb30BaHWK 3arnyLuek
NPOBEPLTE COCTOSIHWE
YMNOTHEHNS U NpU
HEeobXoAMMOCTU 3aMEHUTE .

4/5.2-7

MpuHagneXHoOCTH ANns NHeBMOOCTPOBOB

KpbiLwukmn

o
N



	Крышки
	Технические данные –Изолирующие диски
	Технические данные – Крышки для ручного дублирования
	Технические данные - Заглушки


